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اگر   باشد دامنه‌ی تابع  کدام است؟   1f(x) = − ۳xx۳h(x) = x − f(x)
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، رابطه‌ی  یک تابع است؟ به ازای کدام مقدار    2
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  به‌صورت  باشد، در این صورت  کدام است؟    اگر دامنۀ تابع    3f(x) =
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برد تابع  کدام است؟   4y = (x − ۲)
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اگر نمودار تابع  مطابق شکل روبه رو باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟   5y = f(x)y = log(x ⋅ f(x))
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به ازای چند مقدار  رابطۀ  نمی‌تواند معرف یک تابع باشد؟   6
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y = f (x) شکل زیر نمودار تابع  است. دامنۀ تعریف تابع با ضابطۀ  کدام است؟   7y = f(x)y = (۲x − ۲)f(x)
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 با دامنۀ  کدام است؟ برد تابع    8f (x) = − ۱
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، رابطۀ  برقرار است. مقدار  کدام در تابع درجۀ سوم    9
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، حاصل عبارت   کدام است؟ با توجه به نمودار تابع    10ff (f(−۲)) + f (f(۰))
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دامنۀ تابع  چند عضو دارد؟   11

صفر
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، نماد جزء صحیح است.( تابع با ضابطۀ  در کدام فاصله معین است؟ )   12y =
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، دامنۀ تابع  با ضابطۀ  به صورت  می‌باشد؟ به ازای کدام مقدار    13bfy =
۲x − |x|
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دامنه و بُرد تابع با ضابطۀ  در چند عدد صحیح مشترک نیستند؟   14

بی‌شمار
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دامنۀ تابع  شامل کدام نقطه نمی باشد؟   15‌f(x) = cot ۲x + tan ۴x
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، کدام است؟ فرض کنید  برد تابع  باشد. مقدار    16[a , b]f(x) = ۲− ۵ (x)−۱sin۲√
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نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. در دامنۀ تابع  چند عدد صحیح وجود ندارد؟   17

همه اعداد صحیح در دامنه  قرار دارند.
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، رابطۀ  بیانگر یک تابع است؟ به ازای کدام مقدار    18nf = {(−۲, ۳), (۲, −۱), (−۲, m), (m − ۱, n + ۱)}
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اگر  آن گاه  کدام است؟   19f(x + ۲y, ۲x − y) = ۲( y + x)x۲f(۱, ۲)
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 روی  تعریف شده است؟ ، تابع  به ازای چند مقدار صحیح    20kf(x) =
۳x + ۵
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